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Der Nil ist mit fast 6700 km der ldngste Fluss der Erde.

1 Welche Klimaregionen durchflie3t es auf seinem Weg von Zentralafrika bis zum Mittelmeer?
Beachte bei deiner Antwort auch die beiden Klimadiagramme.

Die Quellfliisse entspringen im tropischen Afrika. Hier erhdlt der Nil seine grofien
Wassermassen. Als Fremdlingsfluss durchfliefst er anschlieffend mit stark

schwankendem Wasserstand die Wiiste bevor er das Mittelmeer erreicht..

2. Warum ist der Nil in Agypten ein so genannten ,,Fremdlingsfluss*?

Der Nil erhdlt hier kaum noch Niederschlige oder Zufliisse. Auf seinem Weg durch

die Wiiste verdunstet sehr viel Wasser. Trotzdem ist er noch sehr wasserreich.
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